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Αγαπητοί Συμπολίτες 

 

Πέρασαν 4 μήνες από την έναρξη της 2ης θητείας της Δημοτικής Αρχής στο Δήμο μας.  

 

Η δέσμευσή τους, νωπή ακόμη, προς όλους μας ήταν ότι θα συνεχίσουν με συνέπεια και υπευθυνότητα ώστε να 

ανταποκριθούν στις ανάγκες της πόλης μας.  Δυστυχώς αν κρίνουμε την έως τώρα πορεία τους είναι μία από τα ίδια 

της προηγούμενης θητείας.  

 

Πριν λίγο καιρό ψηφίστηκαν κατά πλειοψηφία στο Δημοτικό Συμβούλιο τα Δημοτικά  Τέλη. Η μείωση που έγινε 

είναι από 5 έως 10 ευρώ ετησίως για ένα ακίνητο 100 τετραγωνικών μέτρων, ενώ θα μπορούσε να είναι μεγαλύτερη 

λόγω της μείωσης παροχών προς τους Δημότες, από τις απολύσεις, συνταξιοδοτήσεις και μειώσεις των μισθών του 

προσωπικού. Τουλάχιστον με καθυστέρηση 3 ετών αποδέχτηκε την πρόταση που είχαμε κάνει για μεγαλύτερη 

μείωση στην Φιλοθέη ώστε να ισοσκελιστούν τα τέλη με την κοινότητα Ψυχικού. 

 

Το Τεχνικό πρόγραμμα που ψηφίστηκε είναι χωρίς όραμα. Γίνονται καινούργιες μελέτες που αντικαθιστούν 

παλαιότερες χωρίς να προβαίνουν σε υλοποίηση έργων ασχέτως αν κάποια από αυτά είναι άμεσης υλοποίησης. 

(Δημοτικά σχολεία Φιλοθέης και Ψυχικού)  Οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι τροποποιούν τις μελέτες που είχαν χαράξει οι 

προκάτοχοί τους.  

 

Χαρακτηριστικά μόνο στην κοινότητα του Νέου Ψυχικού το Σπυροπούλειο πολιτιστικό κέντρο θέλουν να το 

μετατρέψουν σε βιβλιοθήκη. Το ακίνητο Βαλιάδη από κοινωνικόπολιτιστικό κέντρο ξαφνικά προορίζεται για χώρος 

ανακύκλωσης ενώ στο αθλητικό κέντρο προτάθηκε η κατάργηση των 2 ανοικτών γηπέδων που αθλούνται οι νέοι 

μας ώστε να κατασκευαστεί ένα κλειστό γυμναστήριο περιορισμένων δυνατοτήτων και υπηρεσιών. 

 

Πολύ απλά η Δημοτική Αρχή αν και γνώριζε τον Δήμο μας όντας Αρχή και τα προηγούμενα χρόνια παρουσίασε ένα 

προεκλογικό πρόγράμμα που εντός 3 μηνών το τροποποιεί εις βάρος της ποιότητας ζωής των κατοίκων. 

 

Φίλες και φίλοι, 

 

Μετά την ενημέρωση που οφείλουμε να σας κάνουμε για τα δημοτικά δρώμενα, μπαίνοντας στο κλίμα των ημερών, 

ο σύνδυασμός μας ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ και εγώ προσωπικά σας ευχόμαστε ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και το 2015 να 

χαρίσει σε όλους μας υγεία και ευτυχία! 

 

Με εκτίμηση, 

Παντελής Χαροκόπος 

Επικεφαλής Συνδυασμού «ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» 
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